Auszugsvorrichtung
Extraction units

WWW.BITO.COM
#02/2021/Art.-Nr.: 16454

#33195 - 800 kg #33200 - 600 kg
#33196 - 1000 kg #33201 - 800 kg

QR-Code

Aufbau- und Bedienanleitung
Instructions for assembly and use
Instructions de montage et d’utilisation
Richtlijnen en montagehandleiding
Instrucciones de montaje y manejo &
Istruzioni per il montaggio e I'impiego (D
Montage- op betjeningsvejledning
Osszeallitasi és kezelési utmutato (YD
Instrukcja montazu i uzytkowania
Navod k montazi a obsluze (¢

Navod na montaZ a pouzitie GK

IHCTPYKLi N0 MOHTaXy Ta ekcnnyarauii
MHCTpyKumMs no c6opke U UCTOoNb30BaHUI0

www.bito.com




12 - 17

6 - 11,
17

#33200 - 600 kg
#33201 - 800 kg

<

o

7 SLINN NOILOVHLX3 | DNNLHOIHHOASHNZSNY

18 - 23

oo




DIN EN 15620
DIN EN 15635
DIN EN 15629

(i)

< DGUV

108-007

AAH

Bitte beachten Sie die Herstellerangaben zur Dibelmontage!
Please follow manufacturer instructions for installing floor anchors!

Veuillez suivre les instructions du fabricant lors de I'installation de chevilles !

(" ) Gelieve de instructies van de fabrikant te volgen bij de installatie van vloerankers!
Por favor, siga las instrucciones del fabricante para instalar las espigas! @

Si prega di seguire le istruzioni del produttore per il montaggio dei tasselli! @

Bemaerk producentens oplysninger om montering af dyvel!
Kérjik, kbvesse a gyarté utasitasait a tiplik beszereléséhez! @

Prosze stosowac sie do instrukcji producenta dotyczgcych montazu na kotkach!

Pri instalaci hmoZzdinek postupujte podle pokynt vyrobce! @
P¥i instalaci hmoZzdinek postupujte podle pokynt vyrobce! @

Bynob nacka, BOTPUMYNTECH IHCTPYKLi BUpOBHMKA Mo ycTaHoBLi alobenis!
MoxanyicTta, cneoynTe NHCTPYKLUMSAM NPOU3BOAUTENS MO ycTaHOBKe Albenein!

www.mkt.de www.hilti.de ‘ www.fischer.de

T

@ 8,0mm
@ 10,0 mm

AUSZUGSVORRICHTUNG | EXTRACTION UNITS



X

7 7 SLINN NOILLOYHLX3 | DNNLHOIHHOASOHNZSNY



SLINN NOILLOYHLX3 | DNNLHOIHHOASONZSNY




AUSZUGSVORRICHTUNG | EXTRACTION UNITS ‘

Auszugsvorrichtung
Extraction units
#33195 - 800 kg

60 mm




SLINN NOILOVHLXT | DNNLHOIHHOASONZSNY

I

B

2700 mm

J
J

Fiir FuBplatte LS1
For Footplate LS1

14 mm
Fiir FuBplatte LS2 - LS 4
For Footplate LS2 - LS 4
64 mm




AUSZUGSVORRICHTUNG | EXTRACTION UNITS ‘

#33195 - 800 kg

M6-8.8

8 Nm

M8-8.8

22 Nm

M10-8.8

45 Nm

M10-10.9

70 Nm

M12-8.8

70 Nm

M12-10.9

110 Nm

9Nm

O

©)

@ i.\@ 1x
@ @\\\\\\\ 2x
@ => 1x
@ N 1x
@ s D 2x
- / I
@ 1x




93 mm

734 mm

628 mm

66 mm

AUSZUGSVORRICHTUNG | EXTRACTION UNITS



AUSZUGSVORRICHTUNG | EXTRACTION UNITS ‘

10




SLINN NOILOVH1XT | DNNLHOIHHOASHNZSNY

"

8.8 | 1x
1x
2x

eNm

©
= (Z
= 8\@ \\.ﬂ slelelelE
14 = s =
m@ R I HHHHHE
D D
M EIME
® | @ @ |iEEEES
sSl=sl=zl=|== T




(@)
o

-

njd
N o
2

| S

| S

o

>

(7p)

(@]
-

N

7p)

-
<

(9p)
=
c
>
c
o
—
(&}
(qe)
S
)
>
Ll

(@)
-
o
o
o
—

1
O
(@)}
—
o
9P
H

7 SLINN NOILOVHLX3 | DNNLHOIHHOASHNZSNY

12



SLINN NOILOVHLXT | DNNLHOIHHOASONZSNY

Fiir FuBplatte LS1
For Footplate LS1

2700 mm

J

J

14 mm
64 mm

Fiir FuBplatte LS2 - LS 4
For Footplate LS2 - LS 4

I

B

T st

13



10x
1x
2x
1

8.8

@Mwa
@
P

4 -5Nm
Nm

#33196 - 1000 kg

7 7 SLINN NOILOVHLXT | ONNLHOIHHOASOHNZSNY

14



B e
10x
@ i D | 2X
£ - ® 1x
g
= oy
30 mm

—

N

é

AUSZUGSVORRICHTUNG | EXTRACTION UNITS




7 7 SLINN NOILOVHLXT | ONNLHOIHHOASOHNZSNY

16



®

M8 x 16

M8

W@

4 -5Nm

S,

17

AUSZUGSVORRICHTUNG | EXTRACTION UNITS



AUSZUGSVORRICHTUNG | EXTRACTION UNITS ‘

Auszugsvorrichtung
Extraction units

#33200 - 600 kg

#33201 - 800 kg

18



M8 x 160
o)) Yy | 88 |4
M8 x 200
@) o J)| 88 &
® D
.
M8
9 6x
@ ©
Platte 120 x30x 5
@ O O O O 6x
e w7 i
@ @ 8.8 |4x
M8 x 20
~c
‘ ‘ 8x
250 m
.. 1100 mm . 1100 mm - -
|l g || | 20mm
(e i I
TK ~ ~ FB = 2700 mm
FB = 950 mm | FB = 1800 mm FB = 2800 mm Qﬁgm .
200kg | A=70%T|  510kg 737 kg 964 kg | STTITTT
200kg |A=100%T| 643kg 886 kg 1129 kg ;Q |l%§%;> I
300kg |A=100%T 960 kg 1320 kg 1680 kg &=l —— S . .
600kg | A=70%T| 1476 kg 2112 kg 2748 kg Q | Q| TK 7
-l e TTTTTT
600kg |A=100%T| 1868 kg 2536 kg 3204 kg I . A
800kg | A=70%T| 1974 kg 2828 kg 3682 kg g B l A
1000kg | A=70%T| 2488 kg 3576 kg 4664 kg i e ‘
1000kg |A=100%T| 3098 kg 4196 kg -

19

AUSZUGSVORRICHTUNG | EXTRACTION UNITS



6x

6x

8x

8.8 | 4x

<

__-TE______I_.H_._.

- ™ g/@&@@@@ = 9

=D & & &Y ©oY  ©

&
@@

S Q@ D © 0@/

0@ '

| = = 4 = & &

@ﬂ@@@@ﬂ

7 SLINN NOILOVHLXT | DNNLHOIHHOASONZSNY

20



SLINN NOILOVH1XT | DNNLHOIHHOASHNZSNY
)

5Nm\/

®\
9 "ra

TH
110 - 145 mm

8.8 | 4x

@ 8.8 [4x| 145-170 mm

9)

M8 x 160
M8 x 200

V)
|
J

@ QU

®

21



M8 x 160
M8 x 200
M8
M8
.\\
R
N
Platte 120 x 30 x 5

)

© ©

©)
®
®

7 7 SLINN NOILOVHLXT | ONNLHOIHHOASOHNZSNY

22



5Nm\/

\ \
\
\

&

NS oo oo oooooooooDooDoDoDoDoDDoOoo o o4

)
NEcococococoooooo oo 0000000000000

£ .
nunssassnunuuunuunnuuww
e Tp)

23



Auszugsvorrichtung
Extraction units

WWW.BITO.COM
#02/2021/Art.-Nr.: 16454

#33195 - 800 kg #33200 - 600 kg
#33196 - 1000 kg #33201 - 800 kg

Wir freuen uns auf Ihr Feedback!
Looking forward to your feedback!

feedbackmontage@bito.com

Auszugsvorrichtung/1,0/02-2021 | Technische Anderungen vorbehalten. Technical modifications reserved.



